

队友多点开花 姚麦压力顿减

火箭球员全面爆发打得灰熊灰头土脸

开赛前,灰熊众将在客场更衣室里,一片轻松。鲁迪·盖伊津津有味地嚼着大汉堡,似乎要提升能量准备一番拼斗。加索尔一边接受按摩,一边哼着小曲,颇乐观。黑板上赫然写着:头号目标姚明,三人包夹。然而,令他们始料未及的是,6连败始于灰熊的火箭,这一回,除姚麦之外,其他球员纷纷站了出来轰下64分,以105比92打得灰熊落花流水。姚明和麦迪的脸上,终于不再是崩溃的表情,“感谢队友,帮我们分担压力。”

维尔斯 报复旧主

熟悉维尔斯的灰熊想用小个子防守他,可是打错了如意算盘。维尔斯漂亮地转身将球放进筐,维尔斯往内线猛冲,维尔斯避开封盖抛球命中……维尔斯用“疯狂”两字,好好教训了当年抛弃他的灰熊。

赛后更衣室里,维尔斯换上个性十足的彩条T恤,笑得灿烂无比。“知道吗?这几天我闭门造车,将训练当比赛。”上篮向来差强人意的维尔斯,这几天苦练上篮,他一直告诉自己,当初和灰熊闹翻,这回一定要在火箭争口气。疯狂的训练加上疯狂的气势,维尔斯彻底爆发,创下新赛季个人新高24分,身高仅1.96米的他还摘下7个篮板。

姚明对他大加赞扬:“低位单打、二次进攻、防守、抢断,维尔斯今晚无处不在。”

斯科拉 拼命三郎

“熊王”加索尔本想给斯科拉上堂课,探索NBA之路漫漫其修远兮。可惜,一场败仗让他底气全无。同为国际球员,西班牙人加索尔已是灰熊老大,而斯科拉只是火箭菜鸟,但斯科拉告诉加索尔——



维尔斯面对抛弃他的老东家,揽下个人新赛季最高分

图
记者 陶邢莹

得分少不要紧 篮板少可不行

易建联用防守保证主力位置

置,他之所以能压住替补维兰纽瓦,开赛以来一直能先发出场,主要是球队重视他的防守作用。毫无疑问,能体现阿联防守能力的一个重要标志就是篮板球,所以他本人也表示,现在最在乎的就是篮板球,因为这是他主力位置的重要保证。

在进攻方面,阿联现在位置有些尴尬。以前他的进攻手段是外围跳投,不过现在出于平衡攻守的考虑,雄鹿的小K教练让阿联多往内线打,一是丰富全队的进攻手段,

另外就是重点抢好篮板球。这场比赛中,阿联在努力完成着教练的要求,他正在有意识地增加内线强打的次数。本场比赛中,阿联得到4次罚球机会,这是他近6场比赛以来最多的,而这全是他在内线背身单打搏来的。

不过阿联的进攻能力显然还在被“人为”压制,这也是他本场比赛没能得分上双的重要原因。这场比赛阿联只有6次出手机会,有好几次,他在内线已经要到有利位置,不

过队友并未及时将球送到他手里。赛后有记者问,“为何队友不给你传球?”对此阿联也有些无奈,他只能隐晦地说:“我们确实应该通过多传球,寻找更好的投篮机会。”

很显然,关于为何得不到队友足够支持的问题,阿联自己没法回答。里德、威廉姆斯等雄鹿队员更习惯于个人单干,如果阿联要增强在进攻中的作用,只有尽快展示出自己在内线的得分能力。

本报记者 李元春

新华网互动平台:请访问 HDXMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

Panasonic
ideas for life



遥控器

遥控开合 不触摸更卫生

新品登场

洁乐 舒适清爽每一天!

松下洁乐温水冲洗便座

更清洁 更舒适 更节能

- 独特的不锈钢双喷头一体化设计 更清洁
- 移动冲洗等多种冲洗模式 更彻底更干净
- 独特的方位指示灯 更体贴更周到
- 自动记忆设计 2种节电模式

新品上市,更多惊喜等着您(详见商场海报)

咨询电话:021-62998853(上海)
0571-86835152 86835167(杭州)

本报讯(记者 陶邢莹)第五周NBA新秀排行榜北京时间今日凌晨公布,易建联和他的球队上周表现时有起伏,导致他的排名下跌一位,排行第5。而火箭的斯科拉仍位居第6。

因为防不住拼命的斯科拉,灰熊无奈采取犯规战术,可是,斯科拉精准的罚篮,最终让对手放弃对他的防守。你还可以看到,斯科拉倒地同对方两名球员争抢皮球的精彩镜头,“拼命三郎”的精神赢得全场喝彩。

有人将斯科拉和加索尔比较,两人都有急停跳投的技术。不过,当灰熊遇上火箭,斯科拉的拼命给加索尔带来不少冲击。加索尔只能酸溜溜地表示,“斯科拉现在正逐渐找到自己的位置。不过,作为国际球员,他还需要学习很多。”

巴蒂尔 挑战朋友

巴蒂尔用3个3分球和55.6%的命中率证明自己,他不仅是名防守专家,同时能胜任进攻角色。沉寂了6场之后,巴蒂尔得分终于上双,爆发的秘诀是——不服输。赛前,巴蒂尔放话,第6次对决老东家,一定要挫挫他们的锐气。“虽然都是我的好朋友,但我一定要打败那些家伙。”巴蒂尔说,“这就好像小时候在自家院子里同哥哥打球一样,很特别。”

由于十分熟悉米勒的路数,巴蒂尔对好朋友“寸步不离”,最终,被防得疲惫不堪的米勒,投出的6个3分球只中了一个。与此同时,当初和巴蒂尔交换球队的盖伊也较着劲呢,只是他没料到,防守专家的投篮也会如此棘手,这让手感不佳的盖伊自惭形秽。

有球迷担心,阿德尔曼崇尚进攻,巴蒂尔会否在新体系中失宠。巴蒂尔坦言,他一直在努力做到攻守兼备。

本报记者 陶邢莹

火箭下放布鲁克斯

本报讯(实习生 姜子亮 记者 陶邢莹)昨日,火箭官方决定将控球后卫阿隆·布鲁克斯下放到NBDL(NBA发展联盟),他成为继诺瓦克之后第2位被火箭下放的年轻球员。

总经理莫雷称,球员的水平只有在球场上才能获得提高,现在火箭的控卫都身体健康,若布鲁克斯长期闲置在板凳上,球技将会荒废。因此,NBDL才是最适合他发展的地方。

今年选秀大会上,布鲁克斯在第1轮第26顺位被火箭选中。不过,由于火箭已经在控卫方面拥有了阿尔斯通、詹姆斯和弗朗西斯,布鲁克斯难以获得上场机会。目前为止,他仅亮相两次,打了4分钟,拿下5分。

布鲁克斯欣然接受火箭的安排,“我需要上场比赛锻炼自己,去那里打球应该是个不错的选择。”

据悉,火箭将把这股速度奇快的控卫下放到里奥格兰德河谷毒蛇队锻炼。此前被下放的3分神射手诺瓦克已成为该队领军人物,他场均拿下17分、6.2个篮板。莫雷表示:“本月中旬,火箭将对两人的战绩和身体情况重新做出评估。”

体育频道

央视五套明早8时30分将转播NBA火箭队与网队的比赛实况,11时30分将转播雄鹿队与超音速队的比赛实况。